

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy 2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie maszyn, zmieniającej dyrektywę 95/16/WE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 157 z dnia 9 czerwca 2006 r.)

Strona 34, art. 25 akapit pierwszy:

zamiast: „Dyrektywa 98/37/WE niniejszym traci moc.”,

powinno być: „Dyrektywa 98/37/WE niniejszym traci moc z dniem 29 grudnia 2009 r.”.
